



ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ПОЖАРОВ ОТ ДЕТСКОЙ ШАЛОСТИ С ОГНЕМ



Ежедневно в Мурманской области происходят пожары от детской шалости с огнем. Нередко в огне гибнут дети.

Пожары от детской шалости с огнем обычно происходят там, где дети остаются одни, без присмотра взрослых. Некоторые родители, забывая о пожарной безопасности, зачастую оставляют маленьких детей одних и не убирают при этом в недоступные места спички. Дети, оставшиеся одни, всегда ищут для себя забаву и находят ее в игре со спичками. Подражая взрослым, они зажигают спички и разводят костры, курят, разжигают печи, включают электронагревательные приборы. Бывает так, что родители сами поручают малолетним детям разжигать отопительные и нагревательные приборы. В результате такого беззаботного отношения некоторых родителей к мерам пожарной безопасности происходят пожары, иногда сопровождающиеся тяжелыми последствиями для детей.

Для того, чтобы избежать пожаров от детской шалости с огнем и несчастных случаев с детьми:

01



- Не следует оставлять детей без присмотра взрослых и закрывать их в квартирах.

Необходимо строго следить за тем, чтобы дети не играли со спичками, зажигалкой, не курили.

- Необходимо, чтобы дети имели возможность использовать свой досуг и культурно отдыхать в библиотеках, на спортивных площадках, в различных кружках.

- Задача родителей, учителей состоит в том, чтобы повседневно проявлять заботу о детях, систематически вести разъяснительную работу по предупреждению пожаров от шалости детей с огнем.

Главное управление МЧС России
по Мурманской области
Мурманское областное отделение ВДПО.